Université de Provence
Semestre 2

MATHEMATIQUES POUR PC 2
Planche 7 : Calcul Matriciel

Exercice 1 : Calculer le produit des matrices suivantes :

-3 1
11 -3 7 12 0
(—:2. 0 4—3) 2 0
-1 3
-3 1
12 0 11 -3 7
2 0 (—z 0 4—5)
-1 3

Exercice 2 : Calculer la matrice (A - Id)(A - 2Id)(A - 3Id) avec :

1 0 0
A= -3 2 0
-1 2 3

Exercice 3 : Résoudre en utilisant 'algorithme du pivot de Gauss (ou I'échelonnement) les systémes

suivants :

vty otz =2 v 2 o
y +oz
Sv +4y +32 = 2 i 3
6 +3y +2z = —4 vty -z
Exercice 4 : Résoudre les systemes suivants :
—3r —6y -7z 46t =0
(S1) 3v +10y +5z +5t =0 Ty
—dxr +4y -2z +9t =0 (S4) ty
Ty
5 —2y +10z +2t =0
(S2) 6r -9y —2z —4 =
“Tr —6y 6z —4t =0 i} Ty
(5s) +u
—5r +9y  +5z —9 =0 TY
(S3) —4x -6y +10z +3t =0
—4r -8y —4z +9t =0
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